

千年古剎返人間 菩薩顯聖度有緣

萬劫修行難遭遇 一睹佛身照大千

2015年7月17日，到臺灣出差。辦完公事後，來到一佛寺（因為特殊原因，暫時先不公開寺院名字），這是第三次來這裏了。幾個月前，經朋友介紹，來了兩次，了解到這裏正在籌建新寺院。有一大批精美的古代佛教寺院建築和佛菩薩雕塑聖像從外地運來，要重新建廟。

因為這裏暫時還沒有場地擺放，運來的石像都暫時放在院子裏。臨時搭建了幾個幾層樓高的倉庫，可以暫時供奉高達十幾米的佛像，作為大殿供信眾禮拜。目前大殿裏坐落的是觀音菩薩像，還有釋迦牟尼佛像，前面入門兩旁是四大天王像。這些像都是古代石雕，兩三層樓高的巨大的漢白玉石精心制作，非常精美，令人嘆為觀止。兩尊地藏菩薩像，還沒有打開包裝，暫時放在前面的倉庫裏。院子裏還擺放了很多菩薩石像，供臺等，每一尊都是精雕細琢，菩薩神態生動逼真。

在大殿參拜完菩薩，來到旁邊的接待室。一些義工正在忙著做事。一位義工很熱心地介紹整個工程的進展。旁邊一位叫阿雪（法名普能）師姐很高興地介紹她來這裏做義工地因緣和故事，簡直難以思議。這位師姐學佛多年，一次夢中夢到地藏菩薩來告訴她，說某地有寺廟要興建，要她來幫忙，結緣大眾，籌款建廟。菩薩說現在來這裏地人還少，以後等金剛錫杖立起來時，十方信眾都回來的。菩薩還開釋幾個字給她，“衣食豐足，有求皆從，去處盡通”。師姐萬分感恩菩薩教誨，發心來做義工。這位師姐本來是不識字的，她現在也發心抄寫佛經。平時一邊做事一邊念佛。更不可思議的是，她十幾年前從尼泊爾請回來的佛舍利，從最開始兩顆，慢慢增生，變成幾十顆，從米粒小，也長大到綠豆大小。師姐慢慢拿出她供的舍利塔，小心地把舍利子一一拿給我看。其中，兩顆米粒居然變成金色的。真是神奇不可思議！

旁邊另一位義工師姐走過來，一起觀看了舍利。她給我講了她的兒子得到菩薩感應的故事。她兒子是個畫家，學校裏教學生。剛開始還不是很信佛。有一天，夢中見到地藏菩薩，菩薩告訴他應該出來為建寺院出力。菩薩還在夢中，把未來新的寺院的整個建築藍圖示現給他，說未來寺院建成後是這樣的。她兒子醒來，懺悔，感恩流涕，決心來到寺院來幫忙籌建新的寺院，並且把夢中看到的建築藍圖畫了出來。師姐把我帶到旁邊，指著新寺院的建築模型圖說，這就是未來寺院將建成的樣子。她兒子現在常來這裏幫忙，還帶著一群學生一起來幫忙做義工。

學佛這些年曾經在大陸幾個地方參拜過佛舍利，也聽說過舍利增生的事情。但是今天親眼看到，這麼多增生舍利，還是非常震撼。尤其聽了師姐的講解和來做義工的因緣，真的無比感恩佛菩薩的慈悲！

這些精美無比的佛菩薩像在地下保存了上千年時間，現在終於又重回人間了。我們今生是何等的有幸和有緣，能夠重新目睹昔日的風采。時光荏苒，菩薩大慈大悲，普度眾生，光耀大千！



佛舍利子



佛舍利子



佛舍利子和金色米粒



釋迦牟尼佛像



金剛護法菩薩石像



金剛護法菩薩石像



未來寺院藍圖



地藏菩薩示現普能師姐的 12 個字